

ПРОТОКОЛ № 2

Днес 12.01.2022 г. се проведе заседание на Обществения съвет към ПГТЕ „Хенри Форд“ при следния дневен ред:

1. Представяне на училищния план-прием за учебната 2023/2024 г.
2. Отчет за бюджета на ПГТЕ „Хенри Форд“ за финансовата 2022 г.
3. Разни.

На заседанието присъстваха седем члена на Обществения съвет и инж. Николай Панайотов – зам.- директор УПД в ПГТЕ „Хенри Форд“.

Протоколът на заседанието се води от инж. Пепа Йорданова – зам. – директор по АСД.

Председателят на Обществения съвет - инж. Димитър Лъотев, откри заседанието.

По първа точка: Представяне на училищния план-прием за учебната 2023/2024 г.

Инж. Николай Панайотов – зам.- директор УПД в ПГТЕ „Хенри Форд“ представи училищния план-прием за учебната 2023/2024 г.

Общественият съвет даде положително становище относно така предложенния план - прием за учебната 2023/2024 г.

По втора точка: Отчет за бюджета на ПГТЕ „Хенри Форд“ за финансовата 2022 г.

Инж. Николай Панайотов – зам.-директор по УПД в ПГТЕ „Хенри Форд“ представи пред членовете на Обществения съвет изпълнението на бюджета за финансовата 2022 г..

След гласуване, както следва: гласували – 7, 7 гласа – „за“, „против“ и „въздържали се“ - няма, Общественият съвет взе следното решение:

Решение: Общественият съвет изразява положително становище по изпълнението на бюджета на ПГТЕ „Хенри Форд“ за 2022 г. за финансовата 2022 г..

По трета точка: Разни.

На заседанието на Обществения съвет, проведено на 10.11.2022 г. г-жа Слава Петрунова направи предложение да се помисли за възможността за организиране на курсове за шофьори за ученици, в чийто учебен план не е заложено това обучение. Инж. Николай Панайотов – зам.-директор по УПД в ПГТЕ „Хенри Форд“ обясни, че предложението е обсъдено и лицензът на училището е променен. Вече е възможно обучението на външни лица и ученици, в чийто учебен план не е заложено това обучение, като за учениците от ПГТЕ „Хенри Форд“ таксата ще включва само разходите по обучението им.

След изчерпване на дневния ред, заседанието бе закрито от инж. Димитър Лъотев - председател на Обществения съвет към ПГТЕ „Хенри Форд“ -

СЪСТАВИЛ

(инж. Пепа Йорданова – зам. – директор по АСД)

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

(инж. Димитър Лъотев)